



Руководитель ульяновского управления СКР Сергей Михайлов поздравил с днем рождения ветерана следственных органов



Сегодня, 24 марта, ветерану следствия Игорю Михайловичу Шлейкину исполняется 69 лет. В этот день его поздравил руководитель следственного управления СКР по Ульяновской области генерал-майор юстиции Сергей Юрьевич Михайлов.

Игорь Михайлович прошёл путь от стажёра следователя до следователя по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел следственного управления облпрокуратуры. Свыше 23 лет им отданы службе в следственных подразделениях, расследовано немало сложных и запутанных уголовных дел. В настоящее время Игорь Михайлович возглавляет ульяновскую региональную общественную организацию ветеранов следственных органов.



Будучи на заслуженном отдыхе, ветераны следствия участвует в патриотическом и духовно-нравственном воспитании молодых следователей и подшефных кадет СК России и с удовольствием делятся с ними бесценным жизненным опытом, взращая новое поколение сотрудников ульяновского следствия.

Особое внимание офицеры регионального Следкома уделяют каждому ветерану следствия, активно взаимодействуют со своими старшими наставниками и всегда готовы оказать помощь и поддержку.

Руководитель следственного управления СК России по Ульяновской области генерал-майор юстиции Сергей Юрьевич Михайлов тепло поздравил Игоря Михайловича, пожелав ветерану крепкого здоровья, бодрости духа, неиссякаемой энергии и благополучия.

Игорь Михайлович сердечно поблагодарил Сергея Юрьевича за оказанное внимание и пожелал всем сотрудникам управления удачи, мира, успешного выполнения профессионального долга.

Изображения



24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1776218>